Ewkova: O Carlos Santana eKpeTaAAEVETAL TA OTACIUA KUUATO GTIS
xopdéc tou. AAadel vota oty KB&pa Tou TLE(OVTAG TIG XOPSEG o€
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YrEpBeon

O MeAETN KUUATIKNG

O ALoiPOPA KUUATWYV ATIO CWUATIOLA
0 ZuvduaoUOG CWUATLOlWY SIVEL EVa WU

o ' va ovuPel mpemel ta cwpatidia va Bplokovtal oe
SLAPOPETIKA ONUELt TOV XWPOU
0 ZuvdLACoUOG KUUATWVY SIVEL EVa KU

o I'ia va ovpfel mpemel ta kKVpatTa va fplokovtal oto (510
onuelo!

0 INUAVTIKO: TX KUUOTO PLTTOPOVV VA cLVSVAGTOVV, vV
ouvvuTtdpEovy, va oupfaiiovv oty (dta O£om Tov
XWPOUL!

o I'ta va avaAVGOUE TETOLEG CUUTIEPLPOPES, ATIALTELTAL N
apxn Tng vwéPOBeonc




YrEpBeon
o Apyn g umEpBeoNC

0 Av o€ Kamoto uéoo Siadidovtal Svo 1) TEPLOGOTEPA
KUUQTQ, 1] CUVIGTAUEVY) TIUN TNG KUUXTOGUVAPTYOT)C
0& OTOLOONTTOTE oNUEi0 Elval TO aAyeBpPLko aBpoloua
TWV TIUWDV TWV KUUXTOGUVAPTICEWV TWV ETUENPOUC
KUUXTWVY

0 TEtola KOPOTO AEYOVTUL YPOLMLKA

0 0 ouvvdLvaCoUOG SVO SLAPOPETIKWY KUUATWY 0NV (Sla
TLEPLOYT) TOU XWPOU AEYETAL CUUBOAN




YrEpBeon
o Apyn g unEpOeonc
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Evioyvtikn ZupfoAn Kataotpentikn ZupfoAn




YrEpBeon
o Apyn g unEpOeonc




YmépOeon sno soing=2an(=5 ) s

o YrnEpOeon nUITOVOELS WV KUUXTWV

0 Avo nuttovoeldn kpata mov Stadidovtal TPog ta deELA
o I8t ouxvoTTA W, PNKOG KVUATOG A, Kot TAGTOG A
O ALOPOPETIKY) OPXLKT) QAOT @

y; = Asin(kx — wt), y, = Asin(kx — wt + @)
y=Y1t+Y2

= A[sin(kx — wt) + sin(kx — wt + ¢)]

= 2A cos (%) sin (kx — wt + g)




YrEpBeon

o YrEpOeon nUITOVOELS WV KUUXTWV

o y=2Acos (g) sin (kx — wt + %)
o 'I81ax ouxvoTnTA , y ¥, KL Yy OF @A&oN
0 'I810 pfKo¢ KUUATOG '

o (a) =0, 27, 4, ... <
o H?\é(TO(; 2A ¢ EVIOYVTIKN
o Kbuata o€ paon , TUREeA)
o Evicyvtikn ocvufoin ok o ’

o (b) @=m, 3, 5, ... e OO@OO )

o H?xécrog 0 T~ kataocTpemTich
OUHBOAY|

o Kbpata ektog paong "
o Kataotpentikn ovuBoin

0(c)J0<sp=<2m ()
o 0 < ITAdtog < 2A




YrEpBeon

o YrEpOeon nUITOVOELS WV KUUXTWV

VAV VAN
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YrEpBeon

0 Yuufoin nynTIKWV KUUATWV
0 Ta kOpata £xovv ev YEVEL TO KaBEva TN S1KT) TOV apyLKN @Aaom
O ...V UTopEL va SLavUouv Kol SLaPOPETIKEG SLAOPOUES

o Hyntkd kOpata amd 1o nxeio akoAovBoUv SLa@opeTIK
Stadpoun

0 'Exouv 1o (510 TAATOG A KL CUXVOTNTA W

o Amtdéotaon nyelov amd SEKTN = MNKOG  siaspouicr, "
Stadpounge

o Awx@opa Stadpoung
Ar = |r; — 14|

o ®daon tov KaBevog KUUATOG
q)i =kri—a)t+<pi

o Tote

y=2Acos(

2




YrEpBeon

0 SvufoAn nynTIKWV KUUATWV D; = kr; — wt + ¢;

o Elvat
Ar
CDZ_CD]_ =ACD =k(r2—r1)+A(p= ZT[T
0 AvA® =2mm, m = 0,1,2,3, ... TOTE T KOHATA CLUBAAAOVV

EVIOYVTLKA

+ A

o AoV 24 cos (%) = 2A cos(mm) = +24

0 AvA® = (2m+1)w, m = 0,1,2,3, ... T0TE T KOpATA CLUUBEAAOVV
KOATAOTPEMTIKA

o AoV 24 cos (%D) = 2A cos (

(2m+1)n) = 2A cos (mn + g) =0

o Av 1 apyiki @aon etvat 8ua (.. kowr nyn nyov): A@ = 0
o Evioyvtikn cvpfoAn: Ar = mA, m = 0,1,2,3, ...

o Kataotpentikn cupuBoir): Ar = (2m + 1) %, m = 0,1,2,3 ...




YrEpBeon

0 XvufoAn nynTIKwv KUUATWV

o Kataotpemntikn) oupfoAn - mote cvpfatvel?

0 Adyw SLapopag apykng @aons Ag - (a)
0 Adyw SlagpopeTikng B€ong ™ yns - (b)

O Ala@OPETIKO uNKog Stadpoung Ar

0 Adyw Kol TwV SV0 TTAPATIAV®W TTAPAYOVTWY - (C)

0 ZTO TOPAKATW oXNUA, Exovpue AD = 1t o€ KAOe TepITTTWON

(a) OLTnyéc eivar ektéc dpdong (b) 1816 My SLladEpouv artd PO PAKOG KUPATOC

() Oumnyéc eivart EexwpLoTEC KaL (LEPIKWC) EKTOC
$dong




YrEpBeon

o Z v” ﬁ OAﬁ nX n lea,)v KataoTpemTiky cupBoAn

(eAaxioTo Evracng)

K UHC,Y va EvioXuTikiy oupBoAn

I éV10T0 évTao
o0 Mmopel kavelg va del&el A s "
OTL ™M évtaon I evog
NXNTIKOV KUUATOG Elvarl
aVAAOYT) TOU
TETPAYWVOL TOV
TAATOUG TOU KUUOTOG,

_A_

AZ
H évraon eival péyiotn ota onueia
EVIOXUTIKNG CUMBOANG

H évtaon I Tov nxov g A2
elval HEYLOTN OTA

ONUELX EVIOYVTIKNG
oLUBOANG KoL UNSEVIKT)
(eAdxiotn) ot onueia 0 =
KATOUOTPEMTIKNG 0 % A=A %)\ 2\

oV IJ.BO)\TIQ H évgu:[] eival EAGXIOTN (UNBEVIKA) OTA ONUEId KATAOTPETITIKAC
oupBOArg




YrEpBeon

o Mapadsrypa:

o Avo nyela améyovv 3 m petad Toug eival cuvdedepéva pe to (8lo
oTEPEOPWVIKO. 'Evag akpoatns BplokeTal apykd oto onueio O, mov
amexel 8 m amd To HEGOV NG EVOElNG TTOV EVWVEL TA VO NYELX. XT1)
OUVEXELX LETAKLVE(TAL 0TO onueio P, To omolo €xel KABeTn amdotaon
0.35 m amd 1o O Kol aKoVEL TO TTPWTO EAGYLOTO TG EVTAOTG TOU 11XO0V.
[Tola elvatl n ouxvoOTNTA TOL 1)XOV;




YmEpOeon
o Napaderypa - AVon: ?’Ti

e <y Jlaéeo\-éo Yo, Vo ’SXOU’,&I

/
v, = \,(‘-‘5)1'\’@‘03)1 > Z.0% m

> — Ar=lv-v,) =043 m

= d(l.ssﬁ.(x.oo)"": .28 m

/\ - A m=0,,
A = (9»«-\4.) 2,. — AV:CQ-O-\—l)%’.
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YrEpBeon
o Mapadsrypa:

Avo nxela oTEKOVTAL UTTPOOTA oag SImAa-SimAa kal tallovv tnv (Sta
oLYVOTNTA. APXIKA €V AKOUTE KATIOLOV 1XO.

Tote éva amd ta nyela apyilel oryd olyd va Kiveltal pakpla amod cog. H
EVTAOT) TOV X0V QVEAVETL 0G0 1) ATTOOTACT) LETAEY TWV NYElWV avEaveTal,
(PTAVOVTOGS VA LEYLOTO 0TV Ta NXela Bplokovtal o amoéotaon 0.75 m
LETAED TOVG.

Tote, 600 TO NYElO CLVEYI(EL VO KLvelTal, 1) EvToon apXLllel v LELWVETAL
[16om elvatn amdéotaon LeTalV TwV NYEWV OTAV 1 EVTAOT) TOV X0V YIVEL
Eava eAdylotn?




B

YmépOeon W AN
o Mapadstypa - Avon: HQM E@V\/

o Avo nxela otékovtal Umpootd oag SimAa-SimAa kot Tai{ovv TV (Sla cuxvOTNTA. APYIKA SEV
akovuTe KAtmolov Nxo. Tote éva amo ta nxela apyilel oyd olyd va Kiveltal pakpla amo cag. H
EVTOOT) TOU YOV AVEAVETAL OGO 1) ATTOCTACT LETAEY TWV NYELWV AUEAVETAL, (PTAVOVTAG EVA
HEyloTo otav Ta nxela Bplokovtal oe amootaon 0.75 m petadv Toug. Tote, 660 TO N)ELO
ovveyilel va Kwveltal, 1 évtaon apyilel va petwvetal [Toon elval n amoctaon HeTady Twv
NXElwV 0TV 1 EVTAOT TOU X0V Yivel Eava eAdylotn?

Qten (A : Ad = ?_"Av-\—A?
P

&r=0 = s¢=4¢ O
601‘.& oo Bet Rate G‘ceé/\"uwu'n GU\./‘S‘\OV; /\ee‘na Aqﬂ = (gm-l».L) |

‘ ™M=0
= Ab= ﬂg'lﬁ @\b’T:n\

A= 2.0+ bg =

= a

2n
Qicn (B) : AP = 2” AN'e +A? D+ M
/S»r:o.FS




YrEpBeon
o Mapadsrypoa - Avon:

o Avo nxela otékovtal Umpootd oag SimAa-SimAa kot Tai{ovv TV (Sla cuxvOTNTA. APYIKA SEV
akovuTe KAtmolov Nxo. Tote éva amo ta nxela apyilel oyd olyd va Kiveltal pakpla amo cag. H
EVTOOT) TOU YOV AVEAVETAL OGO 1) ATTOCTACT LETAEY TWV NYELWV AUEAVETAL, (PTAVOVTAG EVA
HEyloTo otav Ta nxela Bplokovtal oe amootaon 0.75 m petadv Toug. Tote, 660 TO N)ELO
ovveyilel va Kwveltal, 1 évtaon apyilel va petwvetal [Toon elval n amoctaon HeTady Twv
NXElwV 0TV 1 EVTAOT TOU X0V Yivel Eava eAdylotn?

— DY = 9?”.0.’66-\—(\

N = anl

WM = A

Zn . 046 = —
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YmépOeon
Traocwya Kbpata




Ytdowa Kopata snd-2 s =205 ) con (<57 )

o Xtaoua Kouata

0 ¢ Twpa BAETAPE NYNTIKE KOUATA TTOV CLVERAAQV OE

KQATIOLO OTLELO UTIPOOTA TOUG
o Tt Ba yiver av ta BdAovue aVTIKPLVOTA;

o I8t ouxvOTNTA, UNKOG KUUATOG, TTAATOG

0 AvtiBetn TayvTnTA
Oy=y1tYy2
= Asin(kx — wt) + Asin(kx + wt)
= (24 sin(kx)) cos(wt)

o H mapamavw oxéon opilel éva oTdoiuo KU

o FevikoOTEPQ, OTAGIUN AEYETAL HIX TAARVTWOT) UE
OTAOIUO0 TTEPLYPAUUA TIOV ATIOTEAEITAL ATTO TNV
vtépOBeon Svo OUOLWY KUUATWY TTOV TAELSEVOUY
TTPOC AVTIOeTEC KATEVOVVOELS




Ytaolpa Kbpata

0 XTaoua KUUaTX

y = (2A sin(kx)) cos(wt)

o Ilapatnpnote 0tL SV €EAPTATAL ATIO TNV
Ek@paon kx — wt

0 Apa 8ev elval 0dgV0ov KU

0 Aev vmtdpyxeLn €vvola TG Stddoong TS Kivnong
0€ £V OTAOLUO KU




Ytaolpa Kbpata

0 XTaoIUx KUUATX

©2012, Dan Russell

longituginal left—right) particle displacement

[ Metatomion ]




Ytaolpa Kbpata

0 XTaoiua KOuata

0 Ag ouykpivoupe:
x(t) = Acos(wt + @)
Kol
y(x,t) = (2A sin(kx)) cos(wt)

o T mapatnpelte;
o H de0tepn meplypa@el pa LK LOP@N TNG TIPWTNG
op=0
o0 KabBe otolyeilo ekteAel amAn apLOVIKT TAAAVTWON

0 To TAATOG TG ATANG apUoVIKNS kivnong, 24 sin(kx), evog
otolyelov e€apTatal amd tn 0€om Tov oToLKElOV, X, 0TO UEGO




Ytaolpa Kbpata

o YTaoua Kouata




Ytaolpa Kbpata

o Ytaoua KOUaTA

VAN
VvV V.

isvr

Sound Pressure




Ytaolpa Kbpata

0 XTaoiua KUUXTA
y(x,t) = (2Asin(kx)) cos(wt)

o [1ote undeviletal To MAdTOC;
2T ni
o kx =nn=>7x=nn=>x=7, n=0,123,..

o Ta onuela avtd Aéyovtal deopol

o I10TE HEYIOTOTIOLELITAL TO TIAXTOG;
2T
2
o Ta onueia avtd Aéyovtal KOWALEG (1] avTideopol)

x=nTdlsx= (2":1”, n=0123 .1

okx=nni§=>




JTaoua KUUaTa




Ytaolpa Kbpata

o Xtaoua Kouata




Ytaolpa Kbpata

o Xtaoua Kouata

0 Apa e0UKOAX CLUTIEPALVEL KAVEIS ATTO T TIPONYOUUEVA:

0 Amootaot HeETaED SV0 SLHSO0XIKWV KOLALWY =

0 Amootaot HeETaED SUO0 SLadOoXIKWV SECTUWV =

4 4 ’ 14 ’ A
O ATOOTAOMN UETAEY OECHOV KAL ETTOUEVNG KOLALAG = -




Tedog Alade€ng




